

Milí bratři a sestry v Kristu,

mockrát všem děkuji za organizaci i účast na Misijní cukrárně v neděli 10. 3., jejíž výtěžek byl věnován projektu stavby farmy Niolo pro Naše děti v Kongu. Je to pro mne vždycky velká radost, vidět tolik lidí, kteří jsou zapálení pro dobrou věc a věnují tomu značný čas a energii.

Nejen, že jde o dobrou věc, ale i o Boží dílo. Když mi otec Jean-Martin před pěti lety řekl o svém snu postavit v Niolo, kde má námi podporovaný sirotčinec pole, farmu, zdálo se mi to jako bláznovství. Tehdy jsem mu řekla: „Je to skvělý nápad, ale se mnou při tom nepočítej. Já nic stavět neumím a organizovat něco takového také ne.“

Když jsem o 3 roky později seděla v jídelně sirotčince a odpovídala na mail z ČVUT v Praze, kde jeho studenti nabízeli bezplatné vytvoření projektu stavby pro neziskovky, a já jim popsala nápad Jean-Martina, stále jsem nevěřila, že bychom stavbu farmy zrealizovali. – Na podzim roku 2022 byl náš nápad farmy vybrán a na ČVUT nám udělali projekt. Pak mne jeho tvůrci „vyhecovali“, že to přece nebude jen na papíře a požádali jsme o pomoc Ministerstvo zahraničí ČR. To nám dotaci zamítlo, ale mezitím jsme otevřeli veřejnou sbírku a začali na farmu Niolo sbírat mezi drobnými dárci. Cukrárna v Dolním Němčí byla jednou z prvních akcí, kde jsme projekt představili. Dárci byli velmi štedří a věnovali nám 74 000 Kč, což je rekord ze všech misijních cukráren, které se v Dol. Němčí organizovaly.

Už jsem pochopila, že to není o mně a mých schopnostech, ale o díle, které chce Pán Bůh uskutečnit. Nemusím to umět, nemusím to řídit, jen tomu nesmím překážet a mám věřit. Díky svému Slovu mi Pán dal pochopit, že mám být služebníkem z Kány, který na jeho rozkaz (když chybí víno), naleje do nádob na očišťování vodu a pak ji nabídne k pití. (Taková blbost!) – A je z toho to nejlepší víno z celé svatby. Nikdo neví odkud je, jen služebníci, kteří byli u toho. – To je ta moje výsada. Být u toho!

Díky, Bože, že smím být služebníkem, který ví, že víno vzniklo z vody, že projekt farmy vznikl z jednoho popsaného snu v mailu, že peníze se nachází díky tomu, že mnoho lidí je otevřeno udělat malou věc, která se rozroste ve velký proud solidarity.

Jsme jen na začátku. – Potřebujeme 2 miliony a máme necelých 150 000 Kč. Nevím, jak dlouho to bude trvat a jak se vše uskuteční, ale už vím, že dobré víno přijde.

Děkuji všem dobrovolníkům v čele s Erikou Uhrovou a všem dárcům a celé dolněmčanské farnosti, otci Jiřímu, otci Petru Hofírkovi i panu starostovi a obecnímu úřadu za zapůjčení sálu a organizaci a za to, že nás nesete ve svých darech a modlitbách a pomáháte, aby se Boží dílo zdařilo.

S vděčností Markéta Debroise

A nyní poděkování přímo z Konga:

Milí přátelé.

dostaly se k nám zprávy a fotky z nedělní Misijní cukrárny. Podle oblečení organizátorů i výzdoby sálu, jsme pochopili, že přípravy na tuto akci byly velké a důsledné. Velmi nás překvapilo zapojení všech věkových skupin (dospělých, mladých i dětí), díky nimž mohla být akce úspěšná.

Chceme tedy poděkovat všem organizátorům a vyjádřit každému z nich zvlášť naši vděčnost za jejich úžasné nasazení. Ujistíme vás, že všechny vaše dary a příspěvky, jakkoli by mohly být skromné, k nám dorazí a budou využity na vyjádřený záměr, což je stavba farmy Niolo.

Všichni mladí a děti ze sirotčince se ke mně připojují, abychom vám všem ještě jednou řekli: DĚKUJEME!!!

P. Jean-Martin Nlandu